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G) Přesnost formulací a práce s odborným jazykem             
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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně: 
 

Studentka se ve své bakalářské práci zabývá návrhem fundraisingového plánu neziskové organizace. 

V úvodní teoretické části se věnuje teorii fungraisingu, zasazuje téma do vhodného rámce a definuje 

základní pojmy. Struktura kapitol je jasná a srozumitelná. Práce s literaturou a citační aparát je průměrný, 

jazyková a stylistická stránka je lehce expresivní. V druhé části práce autorka anazyluje vybranou 

společnost, věnuje pozornost vnějšímu i vnitřnímu prostředí a v závěru pak definuje klíčové parametry, na 

jejichž bázi pak staví konkrétní návrh vlatsního fundraisingového plánu. Zde však rozpracovává více méně 

tři varianty téhož, realistická a pesimistická varianta jsou volně odvozeny od optimistické varianty s tím, 

že některé z navrhovaných aktivit "jednoduše nevyjdou" kvůli vnějším vlivům. Problematika lidských sil 

již není vůbec brána v potaz, plán počítá pouze s navrženými aktivitami ve stylu " musel by se sehnat 

zdravotník a občerstvení by se domluvilo…"  

 

Práce je však zpracována pečlivě, je sice znát, že autorka nemá v dané tématice větších zkušeností a 

navrhovaný plán je pouze slibným pokusem, který by bylo potřeba více rozpracovat, nicméně domnívám 

se, že pro úroveň bakalářské práce je dostačující. Práci hodnotím na pomezí stupňem velmi dobře a dobře.  
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Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě: 
 

1. Zmínila jste, že většina pracovníků nemá zkušenosti s fundraisingovými aktiitami a že byste navrhovala 

najmout na tuto činnost studenty v rámci jejich praxe. Jak byste docílila toho, aby tito studenti byli v rámci 

těchto aktivit úspěšní? Doporučila byste jim či ostatním pracovníkům nějaké školení či kurs? 

 

2. Jaké znalosti a jaké osobnostní rysy byste očekávala od dobrého fundraisera? Můžete uvést nějaký vám 

známý příklad dobrého fundraisingu v podobné oblasti, kde by bylo možné se inspirovat?   

 

 

            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 27. 8. 2022       Podpis hodnotitele  


